督查专报

(第7期)

泰安市文化和旅游局

2021年7月29日

市直文旅系统防汛、抗台风督导检查情况通报

7月28日上午,为认真落实省、市防汛、抗台风工作部署,确保市直文旅系统措施到位、工作到位,市文化和旅游局党组副书记、二级调研员张朝晖同志带领局督查办等相关同志,对市文化艺术中心大剧院、市图书馆、市美术馆、市文化馆、文研室、中心地下餐厅及山东梆子艺术研究院进行了现场督导检查。督导情况通报如下:

局属各单位贯彻落实局党组防汛、抗合风工作安排,制定单位工作方案,对防汛、抗台风各个工作环节进行排查梳理,防范责任意识、防范工作措施普遍增强,完善了应急预案,紧急配备了沙袋及相关防汛物资,值班值守工作也进行了部署和

安排。

通过督导检查,发现存在以下问题:

- 一是个别单位落实上级防汛工作部署不利,大局意识不强, 防汛关键时刻外出搞活动。
- 二是市文化艺术中心大厦 6 个通风口位置设置太低、易进水,需要加强防护、防范措施; 大剧院前门入口处与广场地面落差太小,极易造成雨水倒灌; 文化馆民俗展馆东门防汛防护措施有待加强; 美术馆一楼大厅防范意识有待加强, 防控责任、防控措施需要落实到位。
- 三是图书馆五楼,美术馆三、四楼,文化馆走廊有漏水和墙皮脱落现象,应查明原因,采取措施,防止汛期造成更大损坏。

四是山东梆子艺术研究院西院墙外侧,唐王河道泄洪易引发墙体倒塌,严重影响毗邻院内高压配电室、单位仓库等设施安全,要采取切实应对措施,杜绝出现危及人员和财产安全事故的发生。

系统各单位要切实提高政治站位、顾全大局,充分认识做好防汛、抗台风工作的极端重要性,严格落实局党组防汛、抗台风工作要求:一是严格落实上级防汛、抗台风部署,做到人员到位、工作到位;二是严格落实防汛、抗台风工作责任制;三是严格落实防汛、抗台风工作措施;四是从中心和"三馆一室"选调精干力量,组建中心党员防汛应急突击队,由中心统

一调度指挥,及时处置预防各类突发事件;五是要切实加强值 班值守工作,特别要加强夜间值班值守,做到定时、定点巡查, 发现问题及时处置,杜绝各类隐患发生;六是坚决做到系统在 防汛、抗台风期间不出现任何人身安全事故。确保市直文旅系 统防汛、抗台风工作取得最后胜利。